



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 20 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-05(08/102)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने जनपद ऊधमसिंह नगर के सिरसा फार्म निवासी स्वतंत्रता संग्राम सैनानी कर्नल अमर बहादुर सिंह के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगत की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घड़ी में उनके परिजनों से धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है। कर्नल अमर बहादुर सिंह ने आजाद हिन्द फौज एवं द्वितीय विश्व युद्ध में भी महत्वपूर्ण योगदान दिया।

देहरादून 20 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(08/101)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कौडियाला के समीप देवप्रयाग से ऋषिकेश आ रहे वाहन(ट्रक संख्या यू.ए. -09-6016) दुर्घटना में मृतकों के प्रति गहरा दुःख व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगतों की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घड़ी में उनके परिजनों को धैर्य प्रदान करने के साथ ही घायलों के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की ईश्वर से कामना की है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

देहरादून 20 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(08/100)

भूतपूर्व सैनिक संगठन ने रविवार को मुख्यमंत्री आवास स्थित जनता मिलन हॉल में आयोजित एक कार्यक्रम में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत को सम्मानित किया। द्वितीय विश्व युद्ध के सैनिकों एवं सैनिक विधवाओं की मासिक पेंशन को रु.4000 से बढ़ाकर रु.8000 किये जाने पर भूतपूर्व सैनिकों ने मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त किया। इसके साथ ही उत्तराखण्ड के युवाओं को सेना भर्ती में लम्बाई में 03 सेन्टीमीटर की छूट प्राप्त होने पर भी मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र रावत के प्रयासों की सराहना करते हुए उनको सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर समारोह को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने कहा कि उत्तराखण्ड देवभूमि के साथ वीर भूमि है। उन्होंने कहा कि जो वीर सैनिक सीमा पर देश की रक्षा के लिये अपने प्राणों की बाजी लगाते हैं उनके परिवार के बारे में सोचना सरकार और समाज का दायित्व है। उन्होंने हाल ही में शहीद मेजर कमलेश पाण्डे और शहीद नरेन्द्र सिंह बिष्ट के परिजनों से हुई मुलाकात का स्मरण करते हुए कहा कि शहीदों के परिजनों का ध्यान रखना सरकार का नैतिक दायित्व है। उन्होंने कहा कि आर्थिक सहायता तो सरकारें देती ही है लेकिन हमें शहीद के परिवार की समग्र रूप से चिन्ता करनी होगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि शहीदों के परिवार को किस प्रकार से समग्र सहायता दी जाय, इस पर वे विचार कर रहे हैं। इसके लिये उन्होंने भूतपूर्व सैनिकों से भी सुझाव देने को कहा। उन्होंने कहा कि सैनिकों-भूतपूर्व सैनिकों के कल्याण के लिये और कौन-कौन से कदम उठाये जा सकते हैं, इनका विस्तृत परीक्षण कर रहे हैं। घोषणाएं करना आसान है लेकिन जिम्मेदार व्यक्ति जब घोषणा करे तो वो पूरी भी होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि सैनिकों के कल्याण के सुझाये गये सभी उपायों पर गंभीरता से विचार किया जायेगा।

इससे पूर्व कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मसूरी क्षेत्र के विधायक श्री गणेश जोशी ने मुख्यमंत्री द्वारा लिये गये निर्णय के लिये उनका आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम को सेवानिवृत्त जनरल आनंद स्वरूप और ले.जनरल ओ.पी.कौशिक ने भी संबोधित किया और उत्तराखण्ड सरकार की सैनिक कल्याण नीतियों एवं प्रतिबद्धता की सराहना की।

इस अवसर पर बड़ी संख्या में पूर्व सैनिक एवं उनके परिजन उपस्थित थे।

देहरादून 20 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(08/99)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने प्रदेश के 7 शिक्षकों को राष्ट्रीय अध्यापक पुरस्कार के लिये चयनित होने पर बधाई दी है। ज्ञातव्य है कि आने वाली 5 सितम्बर 2017 को शिक्षक दिवस के अवसर पर उत्तराखण्ड के 7 शिक्षकों को राष्ट्रपति द्वारा राष्ट्रीय अध्यापक पुरस्कार प्रदान किया जाएगा। इसमें 4 शिक्षक बेसिक और 3 शिक्षक माध्यमिक के शामिल हैं। चयनित शिक्षकों को बधाई देते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि यह राज्य के लिए गौरव की बात है। इससे अन्य शिक्षकों को भी प्रोत्साहन मिलेगा।

देहरादून 20 अगस्त, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(08/98)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत कल सोमवार 21 अगस्त, 2017 को प्रातः 10 बजे से पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री आवास स्थित जनता मिलन हाल में जनता की समस्याओं को सुनेंगे।

यह जानकारी देते हुए मुख्यमंत्री के विशेषकार्याधिकारी श्री जे.सी.खुल्बे ने बताया कि इस अवसर पर शासन प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारी भी मौजूद रहेंगे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।